

即日起至7月31日,凡固话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者,144元订一份全年《郑州晚报》,将可能获得61倍或8倍的惊喜。咨询电话:67659999

创刊·改版季 每年五、六、七  
创刊61年 改版8年

郑州晚报  
B21  
第一教育

2010年7月6日 星期二 主编 褚金炎 编辑 万佳 校对 亚丽 版式 陈晓媛

# 权威名师提前“揭秘”河南新课改高考

## 考啥、咋考、如何高效备考 这场报告会讲得清清楚楚



2010年高考录取刚刚开始,新高三的学生和准备复读的考生就开始关注明年高考了。

2011年,我省即将迎来首次新课改高考。新课改高考到底考什么、怎样考、如何才能做到高效备考?很多考生、家长都期待权威名师能

提前“指路”、答疑解惑。

据悉,7月11日(周日),由大山教育主办的“2011年新课改高考河南省权威名师备考指导报告会”将在郑举行。届时,经过名师现场指点,考生将提前洞悉新课改命题趋势,把握各科备考重点和方法,做到高效备考、少走弯路,轻松决胜明年高考!

### 提前揭秘新课改高考 有助于考生轻松备考

众所周知,我省考生升学压力位居全国之首。而新课改高考又将给考生带来新的挑战:所学课程内容,高考考查与评价方式等将发生很大变化,考生对此需有清醒认识。

据调查,多数考生对新课改高考所知甚少,更不清楚在备考重点和方向上需要哪些调整。

因此,引导新高三的学生提前认识新课改高考,把握各科备考重点和方法,从而做到高效备考、少走弯路,绝对是不容回避的问题。

“2011年新课改高考河南省权威名师备考指导报告会”,将邀请长期关注新课改、研究新课改高考的5位权威名师担纲主讲。他们将作为考生、家长详解新课改高考各科命题趋势,指导考生把握备考重点和方向,并将对各科可能出现的新题型和热点、难点,进行精准分析和针对性辅导,指导考生做到高效备考!

### 与权威名师面对面 这样的机会很难得

此次报告会邀请的5位权威名师中,其中数学、语文、文综3位主讲名师号称“河南高

考三驾马车”,他们曾连续十多年参与高考阅卷和质量检查,在公办学校及众多学生、家长中享有极高威望。受其“亲点”后高考成绩迅速提升,顺利升入重点高校的考生更是数不胜数。

据悉,此次报告会定于7月11日(周日,全天)在郑州长城宾馆(黄河路与经七路交叉口向南20米路西)举行,上午由国家级名师辛民老师主讲新课改高考数学、国家级名师张村田老师主讲新课改高考语文;下午由国家级名师杨老师主讲新课改高考文综、省级名师蒋老师主讲新课改高考英语、省级名师李老师主讲新课改高考理综。座位有限,门票限量销售,额满即止,届时将严格凭票入场。

咨询热线:0371-63311675、61309168

# 大山少儿英语为什么这么牛

## 暑期少儿英语课程一期、二期全部爆满 三期、四期正在热招中

近日,据笔者获悉,大山剑桥少儿英语、西雅图英语一期、二期已全部爆满!三期招生名额也被家长抢报大半,仅余少量名额。大山少儿英语为什么这么牛?

### 揭秘之一:与美国儿童同步 西雅图成高素质家庭首选品牌

据了解,西雅图英语是从美国引进的原版教材和课程体系,融入全球领导力培训理论,在给孩子提供全面性启发知识外,着重培养孩子具备优秀人才特有的能力,达到知识与领导力的“双培养”。

笔者在Seattle课堂上看到,师生比例符合国际标准小班、美式全英语课堂,设计巧妙的座位、有趣的肢体语言教学、英文字母在高科技电子互动白板里“跳舞”,师生之间互动式的英文提问、多彩故事、探索游戏、团队合作等环节,让孩子们

一直兴奋到下课。

在美国生活多年的Suzi妈妈说:“Seattle的课堂设计,有利于培养孩子们的未来领导力,能在书本知识外,给孩子们加分不少。”有业内人士分析,Seattle英语已成为郑州市高素质家庭子女首选的美语品牌。

### 揭秘之二:特色奠定实力 大山剑桥少儿英语领跑全国

大山自2001年组织参加全国剑桥少儿英语等级考试以来屡创辉煌。三十余名教师先后获得教育部全国剑桥少儿英语等级考试口语考官证;连续10年剑桥考生量居河南之首、全国前列;连续6年荣获河南省“剑桥少儿英语优秀培训机构”;2009年又获教育部“全国剑桥少儿英语优秀培训机构”。



担纲大山剑桥少儿英语课程的老师们,均是全国剑桥口语考官,平均教学经验均三年以上。2010年全国剑桥少儿英语等级考试成绩揭晓,大山再创佳绩!预备级过关率100%,一级过关率95%,二、三级过关率也达92%以上!如此高的过关率在行业内实属罕见!

大山剑桥少儿英语、西雅图英语各校区三期、四期正在热招中,名额有限,欲报从速。

### 特别提示:2009年大山458名学员考入省实验、外国语等名校,占整个郑州市录取率的20%以上!2009年,大山独家开设的状元班、精英培优班学员85%以上升入名校,而小升初16名VIP一对一学员更是全部以绝对的高分优势升入名校!截至2010年6月,大山已有300余名小升初顺利考入外国语等重点中学!

目前,大山已成为6所省市级重点中学的选拔基地,2011年小升初学员正在热招中!名额有限,郑州市五六年级、欲升入“郑州八中”、“外国语学校”、“省实验中学”等名校的学生请抓紧报名!

详情咨询:  
政七街总校:63311999  
农大校区:63558396  
铁路局校区:68244733  
聚源路校区:65372626  
管城区总校:66332337  
中原区总校:67628910  
裕鸿国际旗舰校区:88885220

# 选择高中 您最看重的是什么

## 廓清误区 适合的才是最好的

为孩子选择高中,您最看重的是什么?在7月1日晚省实验学校郑东中学董进宇博士高中实验班教师育人新理念报告会上,主办方通过现场问卷调查得出了数据,95%的家长看重“师资力量”,85%的家长看重“教学质量”,80%的家长关注“升学率”,60%的家长关心“学校的管理模式”,47%的家长关注“学校名气”,10%左右的家长提到“孩子全面发展”。而到底如何选择才是正确的呢? 晚报记者 万佳



### 高分≠高能,高考状元≠精英人才

选择高中时应该理清哪些方面的问题?在报告会上,“中国亲子关系第一人”、郑东学校名誉校长、实验班创办人董进宇博士向在座的学生和家长分享了他对高中教育的六大观点:即教育的效果是“诲人不倦”还是“毁人不厌”;教师传授的是“真知”还是“符号”;教育孩子是“自主学习”还是“被动学习”;是注重孩子的“人格培养”还是注重孩子的“知识传授”;是用亮点

原则肯定孩子的优点还是对孩子的缺点批评;课堂教学是以教师为主,还是以孩子为主。

这些观点廓清了很多家长在择校方面认识上的误区,现场一位刘姓家长告诉记者,他孩子今年上初三,估计考不上外国语和一中,现在到底是在让孩子上一个公办学校和一,还是让孩子上一些高中特色班,他还有些犹豫,现在他坚定了让孩子上特色实验班的想法。

### 适合的才是最好的

据了解,目前郑州市有很多这样的特色班,以省实验学校郑东中学为例,2009年学校开办了董进宇博士高中实验班以来,学生各项发展有了大幅度的提高,他们采取的是一套学生、教师、家长三位一体的育人模式,课堂教学借鉴杜郎口中学的高效课堂模式,取得了较好的效果。

郑州外国语学校政教处韩宇老师指出:“高效课堂学生的学习过程应该是快乐的、主动的,师生之间的关系是和谐的,同学之间的关系是团结友爱的。在董进宇博士实验班,教师的教案变成了导学案,课堂是以学生为主体进行预习、展示和反馈,老师注重课堂的引领和点拨,学生的积极性大大

提高。”

当前,中考成绩即将揭晓,很多家长对于孩子上一个什么样的高中,都已经开始做决定,对此郑州57中原副校长孙淑平老师建议:一定要综合分析孩子的情况,选择最适合孩子的学校,并不是一味地要追求省内数一数二的名校,如果孩子的基础不好,进入这些学校的本校或分校后,孩子的学习压力会非常大,在班级里找不到自我价值,挫败感更强,自信心会进一步下降,如果选择一些特色的学校或者特色的班级,每一个孩子的成长都被关注,课堂模式或者管理模式能够激发孩子的积极性和自信心,倒是一个很好的选择。总之,适合孩子的才是最好的。

# 新东方 公益大讲堂

在青少年英语学习中,很多家长并不知道应该如何指导孩子学习,如何选择培训班,心里存着很多困惑。为此,本期《新东方·公益大讲堂》邀请到郑州新东方学校青少部主任、青少年教育专家全娟老师就家长辅导孩子学习英语方面的难题进行讲解和分析。 晚报记者 唐善普

# 家长该如何指导孩子学习英语

### 钱能“解决”英语问题吗

全娟老师指出,“认为钱能解决英语学习所有问题”的误区在很多家长身上都存在着,这种家长可以分为两大类。第一类是为孩子报了英语辅导班之后,就认为孩子以后的英语学习就归这个英语老师了,归这个培训学校了,好是你的功劳,不好就是你的责

任。这样的家长不在少数,只是表现程度不同罢了。第二类是愿意并且舍得为孩子花钱,也愿意配合老师工作并且辅导孩子学习的家长,但是他们却不知道如何选择英语培训学校,大部分的家长还是就近入学,认为近就可以了,图方便。

### 三方配合才能学好英语

全娟老师指出,在新东方的教育中,只有学生、家长和老师三者通力合作,紧密配合才能有最好的效果。新东方的泡泡少儿英语发展的历程、思路的转变就是最好的诠释。早期的泡泡少儿英语教育,关注最多的是学生和教师,以学生为核心展开我们的教学,“在玩中学、学中玩”,让学生有兴趣,愿意学,会学习;对老师更多的要求除了基本教学技能的培训之外,更注重的是教学理念的培训和提升,组织教师

前往新加坡、澳大利亚、英国等国家学习交流,将价值教育有机融合到我们的英语教学中,做到不但会教,还能教得好。这是早期泡泡少儿英语发展中最重视的两个问题,但最后发现只有这些是远远不够的。学生愿意学,会学习,老师能教课,教得好,三角形的另一边在哪里?与孩子接触最多的人,孩子的第一启蒙教师——家长,在哪里?所以说,家长要发挥自己在孩子成长和学习中应有的作用。

### 学英语要看重这五点

那么家长该如何选择培训机构?第一看品牌,有品牌才能有更好的保障;第二看师资,教师的英语水平、授课技能、参加的培训等。像新东方泡泡少儿英语,除了做好内部的六级内训体制以外,还有本学校各部门之间的培训、集团级别的新教师、骨干教师培训、海外考察学习。第三看教材,教材是学习的载体。第四看课程体系,看其是否可续,具有后续教育的延展性。第五看价值理念。什么样的价值理念,产生什么样的教授

模式,培养出什么样的学生。全娟老师强调说,青少年英语的培训起点较低,所以类似的培训机构比比皆是,家长选择的时候更是“乱花渐欲迷人眼”,叫人无可适从,所以选择之前一定要慎重。当然如果家门口就有最好的学校,那就再好不过了。

7月18日,郑州新东方学校省电视台教学区将盛大揭幕,该教学区旨在为省电视台周边的家庭带去更多更好的教育服务,把优质的家庭教育奉献给需要的家长朋友。